
Zápis ze schůze výboru SVJ dne 15.2.2024 

Přítomní:  Lenka Cenková, Kateřina Sentenská, Aneta Biskupová, David Kropáček 

Za KK:  Jaroslav Kyselý, David Stránský, Vlasta Kallupová 

1. Proběhla kontrola a výměna nástrah proti hlodavcům v celém objektu:  

byl zjištěn výskyt hlodavců ve větším rozsahu, proto proběhne další kontrola cca za měsíc.   

2. Proběhla periodická kontrola protipožárních dveří, hydrantů, hadic a hasičských přístrojů: 

byla vytknuta nedostatečná požární odolnost plechových dveří do koláren, řešení situace 

bude konzultováno s PO Servisem. 

3. Proběhla oprava vnějšího podhledu vchodu 6a. 

4. Nepořádek ve sklepní místnosti č.3 - nájemníci z městského bytu č.17:  

Věc byla řešena a vyřešena s vlastníkem jednotky - nepořádek je již odklizen. 

5. Bylo vypsáno výběrové řízení na projektanta na revitalizaci střechy: 

účelem projektu je dát přesné zadání prováděcí firmě, bez něho by ani technický dozor nebyl 

schopen správně pracovat, součástí projektu musí být mimo jiné slepý rozpočet k 

transparentnímu srovnání nabídek.  

6. Stoupačka topení 1356/6: 

mimo vadného regulátoru diferenčního tlaku (stáří asi 20let) byla zjištěna také absence 

sekčních a stoupačkových uzávěrů v celém domě. Oprava vadné stoupačky bude realizována 

po konci topné sezóny. Další kroky k zachování funkčnosti celého topného systému budou z 

důvodu finanční náročnosti předloženy k rozhodnutí shromáždění. 

7. Zatékání do kolárny vchodu 4a:  

v loňském roce proběhla lokální oprava vlastními silami za minimální náklady - cca 5 měsíců 

nezatékalo. Nyní se objevilo masivní zatékání. Protože není jednoznačně jasné kterým 

místem zatéká, dodavatel nemůže dát záruku, že po lokální opravě nebude opět zatékat. Byla 

schválena oprava celé střechy. 

Na střeše je nyní kačírek, nicméně nová generace střešních krytin, které se dnes používají, již 

nepotřebuje ochranu kačírkem. Kačírek bude nabídnut vlastníkům za odvoz, zbytek bude 

odvezen firmou aby mohla začít oprava střechy co nejdříve. 

8. Stížnost paní Kopecké na údajně probíhající rekonstrukci bytové jednotky 1356/6/44: 

Rekonstrukce v tomto bytě nebyla ohlášena, majitelka rekonstrukci neguje, sousedé na patře 

žádnou rekonstrukci nepozorují a na hluk si nestěžují. Identická stížnost byla řešena před 

rokem, kdy si sousedé také ničeho neobvyklého nevšimli.  

Paní Kopecké bude doporučeno, aby stížnosti na hluk komunikovala výlučně s původcem, 

výbor v této oblasti nemá žádné kompetence. 

9. Přístupnost patních vodoměrů v prostoru cukrářské výrobny: 

Provozovatel byl týden dopředu obeznámen o termínu odečtu vodoměrů - přesto byla 

místnost opět zastavěna nábytkem. Bude zaslána stížnost na majitele prostoru - MČP11.  


